

# 峯城2013年度保障房“上市”

## 开始配租配售,含廉租住房30套、经济适用住房120套

22日记者获悉,峯城区2013年度保障性住房配租(售)工作开始,包含廉租住房30套、经济适用住房120套,申请时间为自7月17日起15个工作日,节假日顺延。

本报记者 杨霄

记者了解到,本次配租(售)房源为峯都水岸廉租住房30套、经济适用住房120套。据峯城区房管局工作人员介绍,自2013年7月17日起开始,截至目前,已有80多户居民申请廉租房,40多户居民申请经济适用房。“市民申请填表后,还要经过居委会和街道办的初审公示,然后各部门层层筛选,相关部门还要进行入户调查,最终市一级确定名单后仍然进行公示。”领取登记表地点在峯城区房管局403室,市民可拨

打咨询电话:7711595。

廉租房申请需要具备如下条件:一、家庭成员中至少有1人取得峯城区城市常住户口且实际居住5年以上。家庭成员是指具有法定的赡养、抚养或收养关系并共同生活的人员;二、持有民政部门发放的《城镇居民最低生活保障金领取证》或者家庭人均年收入是上年度城镇居民人均可支配收入60%以下(含60%)的家庭;三、无房户或者拥有私有住房人均建筑面积在15平方米以下(含15平方米)的家庭。申请时需提供户口簿、家庭成员身份

证、家庭成员身份证明、婚姻状况证明;《城镇居民最低生活保障金领取证》或由所在工作单位出具的家庭成员收入证明房屋所有权证、无房产所在单位或户口所在地村(居)出具的无房证明;孤老病残、重点优抚对象、烈属、市级及以上劳模证明;其他有关证明。

经济适用住房申请条件要求:一、具有峯城区城市户口。二、家庭人均年收入是上年度城镇居民人均可支配收入66%以下(含66%)的家庭。上年度城镇居民人均可支配收入以市统计局发

布的《枣庄市国民经济和社会发展统计公报》数据为准。三、无自有产权住房或者拥有自有产权住房建筑面积在人均15平方米以下(含15平方米)。配偶户口为外地城镇户口的,由其所在地房产管理部门出具房产情况证明。

经济适用住房申请时需提供材料包括申请人夫妻双方身份证、家庭户口簿、家庭成员身份证明、婚姻状况证明、所在单位出具的收入证明、自有住房面积证明和无房证明等材料;无固定职业者由居住地村(居)出具上述证明材料。

## 农民现金收入破六千大关

本报枣庄7月22日讯(记者 袁鹏 通讯员 岳明富) 记者22日从枣庄市统计局了解到,今年上半年枣庄农村居民现金收入达到6352元,延续较快增长态势,在2004年以来连续9年快速增长的情况下,再次实现2位数增长。

据市统计局农村居民家庭抽样调查资料显示,今年上半年枣庄农村居民人均现金收入突破6000元大关,达到6352元,同比增长12.8%,比一季度增速回落0.7个百分点。比全省、全国分别高出0.8和0.9个百分点。其中工资性收入人均3175元,比上年增加662元,增长26.3%,占全部现金收入的50%,比上年提升5个百分点。

专家分析,农村居民工资性收入连年上升,已经成为农村居民增收的主要来源。农村居民在本乡地域内劳动得到的收入人均2131元,增长35.9%。其中,农村居民在企业中劳动得到的收入人均1379元,同比增长61.0%;农村居民提供零散劳务收入人均752元,同比增长5.7%。

## 流动采血车白天成摆设?

本报枣庄7月22日讯(记者 马明 李泳君) 22日,家住市中区的赵女士准备去献血,当她来到光明广场旁边的流动采血车时,发现车门紧闭,车内空无一人,赵女士感觉很纳闷,难道这个献血点取消了吗?

赵女士告诉记者,她在车旁等了将近二十分钟,也没见有采血人员过来,无奈之下只得离开。“白天本是工作的时间,采血车内却没有工作人员,车门也是关着的,难道这个采血点取消不用了?”赵女士说。

22日下午,记者联系了枣庄市血站,血站办公室的工作人员告诉记者,由于夏季7、8、9月份白天气温较高,车内温度也高,所以他们就把夏季采血时间改为晚上19点到21点,白天就没有工作人员在采血车里了。该工作人员表示,市民如果想献血,可以晚上去献血点。

## “万亩榴园”已达十八万亩

本报枣庄7月22日讯(记者 白雪岩) 22日,记者从峯城区了解到,原本15万亩的万亩榴园目前已扩种到18万亩,品种达到60多个,年产量6800多万公斤。而按照规划,今后五年内万亩榴园将扩种15万亩,相当于再造一个“冠世榴园”。

“再过二三个月,这些小石榴就成熟上市了。”22日,峯城区果树中心一位姓郝的负责人介绍,几年来,万亩榴园通过更新改良石榴品种,提高石榴深加工,先后开发了石榴盆景、石榴茶、石榴酒、石榴果汁、石榴旅游观光等产业,形成了一个完整的产业链,年产值达到10亿元,其中直接给当地农民带来收入3亿多元。

记者另据获悉,首届世界石榴大会将于9月22日至24日在峯城举办。大会涉及石榴资源保护、石榴文化挖掘、石榴产品研发等方面新技术研讨、高端产品展览推介、生态休闲旅游和文化交流为一体,期间还将举办石榴王评比、赏青檀寺美景等文娱活动。



这个泳池引起市民质疑。本报记者 李泳君 马明 摄

## 市民热议游泳池引相关部门重视 光明广场露天泳池月底拆除

本报枣庄7月22日讯(记者 李泳君 马明) 光明广场西南角原本跳舞的空地被围了起来,里面摆上了两个充气式游泳池。此举引起市民质疑:广场属于公共场所,被圈起来用于商业行为侵犯了公共利益。(本报6月25日报道)本报报道引起相关政府部门重视,光明广场管理办公室相关

人员回应称,游泳池最晚将于7月底拆除。

7月22日十一时许,在光明广场游泳池里,有几个小朋友在游泳池里游泳,入口处的两位工作人员称,现在市民还可以办卡,而且将会有一定的优惠,“办十张送三张,办二十张送六张”等等诸多优惠的条件写在了入口的黑板上,“要

办的话要抓紧时间,现在优惠挺大。”工作人员称,他们的游泳池最晚9月份才拆除。“现在不拆除,等到天气凉的时候自然就会拆了。”对于游泳池要拆除的事儿,入口的工作人员说这并不是真的,“我们这边除了游泳还有很多娱乐设施,相对来时比其他地方的游泳馆要实惠。”

对于游泳池现场工作人员的说法,光明广场管理办公室的工作人员回应称:“这只是商家的一种营销策略,我们之前就要求他们办理退票手续。”该工作人员称,光明广场建游泳池的事已引起相关部门的重视,“现在市中区政府已经正式批示,7月底将进行拆除。”

## 五人团伙盗窃两吨电缆 山亭警方将其一网打尽

本报枣庄7月22日讯(见习记者 刘近岐 通讯员 郝郁兴) 18日,山亭区山城派出所联合刑警大队成功打掉一个重大盗窃通信电缆犯罪团伙,抓获盗窃、销赃的嫌疑人5名,缴获电缆、电线等赃物约2吨,作案车辆两辆,作案工具一批,破获盗窃电缆案件20多起。

从今年5月份开始,山亭区山城街道、水泉镇、徐庄镇等地连续发生多起盗窃通信电缆的案件,严重影响了周边地区宽带、固话的使用。近日,该盗窃团伙在实施盗窃时露出了马脚,联通公司的通信电缆被截断时自动报警了。派出所民警及时出警,但是赶到现场后,觉察到不妙的犯罪嫌疑人已经逃之夭夭。犯罪嫌疑人在慌乱逃跑中,丢下

了自己的汽车。民警在车上搜出身份证一张,手机两部。经调查确认,以及监控比对,警方确认该车辆以及身份证本人有重大作案嫌疑。

于是,警方以身份证上的张某以及车辆作为突破口调查,最终,警方在摸排中跟踪到了张某的行踪。连日的侦查,警方发现,该团伙分工明确,踩点、盗窃、运输、销赃均由专人负责,并且发现该团伙人员每次作案都会提前到作案地点进行多次踩点,并且会用专门的车辆将赃物运回临沂进行销赃。经过一个星期对张某的跟踪后,警方终于等到了张某盗窃团伙成员的踩点行动。

18日晚10点左右,警方组织30多名警力,在张某盗窃团伙正要实施盗窃时,将该团伙一网打尽。



5人团伙悉数落网。本报通讯员 郝郁兴 摄